
Відгук випускника  
спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» 
 
Силантьєв Володимир, випуск 2015 року, магістр, освітньо-
професійна програма «Технології електронних 
мультимедійних видань» 
https://www.linkedin.com/in/volodymyr-sylantiev-36234195/ 

 

Як випускник кафедри, що пройшов повний освітній цикл, я хотів би 
поділитися своїм досвідом та висловити вдячність. Моє навчання розпочалося 
з освітнього ступеня бакалавра за фахом видавничо-поліграфічного 
виробництва і продовжилося в магістратурі, де я здобув кваліфікацію 
технолога-дослідника.  

Озираючись назад, я можу з упевненістю сказати, що обрав правильний 
шлях. Період бакалаврату був насиченим практикою. Я отримав унікальну 
можливість стажуватися на декількох виробництвах галузі. Це був безцінний 
досвід, де я не просто спостерігав за роботою, а виконував реальні завдання як 
технолог поліграфічних процесів (офсетного друку продукції пакування) та 
проектувальник (веб дизайну). 

Магістратура стала для мене трампліном у світ високих технологій. 
Навчання було орієнтоване на інновації та глибокий аналіз. Саме під час 
магістерського навчання, завдяки актуальності досліджень кафедри, я був 
залучений до складного проєкту за прямим запрошенням від всесвітньо 
відомої IT-компанії. Ця співпраця виявилася вирішальною для моєї кар'єри на 
сьогоднішний день. Той самий проєкт став моїм постійним місцем роботи, 
зараз я працюю в цій компанії, поєднуючи дві затребувані спеціальності: 
UI/UX дизайнер та ‘frontend software engineer’ (розробник ПО). Можливо, 
зв'язок між видавничою справою та ІТ не є очевидним для всіх, але він 
фундаментальний. Глибоке розуміння композиції, типографіки, ергономіки та 
психології сприйняття, яке я отримав на кафедрі, є основою моєї роботи в 
UI/UX. Водночас, потужна інженерна та дослідницька база магістратури 
дозволила мені швидко опанувати програмну інженерію.  

Я вдячний кафедрі не лише за знання, але й за дуже міцний та дружній 
колектив. Викладачі тут – це справжні професіонали, які підтримують 
студентів і прагнуть давати лише корисні та актуальні навички, що 
відповідають вимогам сучасного ринку. Високий науковий потенціал та 
інноваційний дух кафедри надихнули мене продовжити навчання. Зараз я є 
аспірантом цієї ж кафедри, але вже за новою, сучасною спеціальністю, що 
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пов'язана зі штучним інтелектом. Також варто зазначити, що кафедра не стоїть 
на місці, а й впроваджує новітні тренди в освітній процес.  

💡💡 Моє послання студентам і абітурієнтам: не сприймайте цю 
спеціальність вузько. У сучасному світі межі між професіями стираються. 
«Видавництво та поліграфія» – це унікальний синтез дизайну, інженерії, 
менеджменту та ІТ. 

Світ стрімко змінюється під впливом штучного інтелекту. Багато 
рутинних завдань, які ми знаємо сьогодні, будуть автоматизовані. Але AI не 
зможе замінити вашу креативність, ваше системне мислення та вашу здатність 
поєднувати знання з різних, на перший погляд, несумісних сфер. 

Саме цьому вчить наша кафедра. Вона дає не просто диплом, а гнучкість 
мислення та вміння адаптуватися. Використовуйте час навчання, щоб 
експериментувати. Поєднуйте дизайн з програмуванням, аналітику – з 
мистецтвом. Ваша конкурентоспроможність у майбутньому – це ваш 
унікальний мультидисциплінарний досвід. Не бійтеся ставити складні 
запитання та шукати нестандартні рішення. 
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